
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 28 dias do mês de Setembro de 2010, às 15:00, no Centro Administrativo Prof.º Aloisio Campos, do município, ARACAJU, Estado SE, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adriane Almeida do Sacramento representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

Carlos Roberto Leite Moura - Superintendência de Transporte e Trânsito - SMTT
Celso Correa Filho - Secretaria Municipal de Administração
Edivaneide de Souza Paes Lima - Secretaria Municipal de Assistência Social e Cidadania
Eduardo Alves Bastos - Companhia de Desenvolvimento do Vale São Francisco - CODEVASF
Itamara Cavalcante Alves de Menezes - Secretaria Municipal de Educação - SEMED
José Adailton Barroso da Silva - UNIT
José Francisco Santos - Ordem dos Pastores Evangélicos do Estado de Sergipe - OPES
Juan Carlos Gortaire Cordovez - Secretaria Municipal de Planejamento
Lucy Mauricia Lobao Cunha - Secretaria Municipal de Planejamento
Paulo Roberto Gomes do Nascimento - Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe
Renata Alves da Silva - Secretaria Municipal de Saúde
Vanda Maria Santos - Colégio Pio Décimo

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ARACAJU  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Foi abordado o projeto 'Vamos Contar', assim como a instalação dos postos de coleta, inclusive agradecendo àqueles que colaboraram.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao
Outro:
Cartilha.

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Através da conscientização dos síndicos, para aqueles que moram em condomínio; através da divulgação do Censo 2010 entre amigos.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
O Sr. Eduardo Alves Bastos comentou que já foi recenseado e que achou o questionário curto e com perguntas intimistas, a exemplo de rendimento e datas.
O Sr. Juan Carlos G. Cordovez solicita esclarecimentos acerca da faixa amostral de Aracaju. Sugeriu a criação de distritos neste município, com finalidade de
serem geradas informações intra-municipais decorrentes dos dados da amostra.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Ana Júlia Cavalcanti Bueno (Coordenadora de Área)



Ellery Fernandes Prado Almeida (Coordenador de Subárea)
Láucio de Souza Borato (Coordenador de Subárea)
Rafael Magno Guimarães Silvestre (Agente Censitário Regional)
Eliana Lisboa Porto (Coordenadora Estadual da CMGE)

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
EMBRAPA
Câmara Municipal de Aracaju
Secretaria Municipal de Comunicação Social
Universidade Federal de Sergipe
Setransp
Arquidiocese de Aracaju
Prefeitura Municipal de Aracaju
Secretaria Municipal de Participação Popular

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


